



# ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ  
ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА Н.Д.ДРОНОВА  
СЕЛА ТРОИЦКОГО МОЗДОКСКОГО РАЙОНА РСО-АЛАНИЯ

**ВЫПУСК № 5**

январь, 2020

## *Скоро в школу!*



18 января в нашей школе состоялось родительское собрание для родителей будущих первоклассников. На этой встрече обсуждались вопросы, связанные с подготовкой детей к школьному обучению.

Заместитель директора по УВР Маковская М.Е. ознакомила родителей с особенностями образовательной программы начальной школы, организацию питания в школе, режимом работы школы, с процедурой приема первоклассников в школу.



О важности подготовки детей к школе рассказали классные руководители будущих первоклассников Ювженко Т.Н. и Чоликидзе Т.Г. Они объяснили, что подготовка включает и укрепление здоровья, и своевременное приобретение детьми необходимых для обучения навыков, рассказали об особенностях интеллектуального, социального и эмоционального развития ребенка, которые могут говорить о его готовности к началу обучения в школе. Родителям были даны советы и практические рекомендации по подготовке ребёнка к школе.

## *Холокост – память и предупреждение*



22 января учитель истории Храленкова Е.В. провела урок памяти (9- классы, 37 человек) на тему «Память о Холокосте – путь к толерантности». В ходе урока учащиеся познакомились с понятием и историей Холокоста, узнали о жестокости чудовищного фашистского режима, о людях,

которые, преодолевая страх за свою жизнь и жизнь близких, находили в себе мужество противостоять злу. Кто бескорыстно, рискуя жизнью, спасал евреев в годы Холокоста, кто достоин почётногo звания «праведник народов мира». Ребята минутой молчания почтили память всех жертв самой страшнoй и жестокой войны.

24 января учитель истории провела внеклассное мероприятие «Холокост: память и предупреждение» (8-е классы, 38 чел.). Учащимися была подготовлена презентация «Холокост глазами детей». После её просмотра, состоялось обсуждение, в ходе которого ученики сами сформулировали свое отношение к данному явлению. В задачу учителя входило не просто дать ученикам факты, а подтолкнуть подростков к рассуждению, к диалогу касательно данного события. Все участники выразили общее желание, чтобы эта катастрофа никогда не повторилась.



25 января в 11 классе (13 чел.) учитель истории и обществознания Работкин С.В. провёл урок обществознания по теме «Межнациональные конфликты». На уроке были рассмотрены типы идеологий, направленных на разжигание национальной неприязни: шовинизм, расизм, фашизм, нацизм как форма национализма на примере Холокоста.

В 6, 7 классах (28-29 января) на уроках истории педагоги познакомили школьников с воспоминаниями людей, сумевших выжить в тех чудовищных условиях, показали сюжеты, связанные с лагерями смерти и жизнью евреев в гетто, рассказали о судьбах выживших и людях, помогавших и спасавших евреев в годы войны.

# Блокадный хлеб



27 января обучающиеся нашей школы приняли участие в акции «Блокадный хлеб».

Наши одиннадцатиклассники выступили перед обучающимися всех классов и показали презентации о блокаде Ленинграда, а так же предложили съесть по маленькому кусочку черного хлеба в память о мирных жителях Ленинграда, которые, будучи окруженными врагом и отрезанными от остального мира, более 2 лет боролись за свои жизни и жизни родных и близких.



Блокада Ленинграда длилась 872 дня. Для тех, кто жил в этом городе – это не просто цифра: каждый их этих дней оставлял тяжелый след в жизни каждого блокадника. Ленинград терял своих жителей с

колоссальной скоростью. По разным подсчетам, в городе погибло от 692 000 до 1 500 000 человек – и почти все из них умерли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паек. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-ти граммовый кусочек – именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена для жителей блокадного Ленинграда.



Блокада Ленинграда осталась не только на фотографиях, в книгах по истории войны и школьных учебниках, она сохранилась в памяти ленинградцев: многие из них сохранили кусочек блокадного хлеба как напоминание о тех страшных днях.

## *Профилактика*

В рамках реализации «Программы первичной профилактики наркомании и ПАВ» психологом ГБУ «Центра Социализации Молодёжи» Побережным Д.Ю. проведены тренинги с обучающимися 9-10 классов нашей школы. Денис Юрьевич рассказал о действии наркотиков на организм, о том, что не стоит поддаваться губительным соблазнам и как научиться противостоять «доброжелателям», предлагающим расслабиться, о вербовке в соцсетях, об ответственности за хранение и распространение запрещенных законодательством экстремистских материалах, о взаимосвязи наркомании и преступности. Ребята не остались простыми слушателями, а включились в конструктивный диалог.



Юрист ГБУ «Центра Социализации Молодёжи» Швецова А.В. провела занятия для обучающихся 9-х классов на тему «Ответственность несовершеннолетних». Алла Васильевна рассказала ребятам о правовой ответственности за дисциплинарные проступки, административные правонарушения и преступления, с какого возраста наступает административная и уголовная ответственность, её последствия. Знание закона поможет обучающимся правильно поступать в различных жизненных ситуациях.



## *Предшкольная пора*

С 25 января в нашей школе проводятся подготовительные занятия будущих первоклассников в ходе организации работ групп предшкольной подготовки. На обучение в нашу школу в этом году уже пришли 70 ребят. Дошкольный возраст – замечательный период, когда развивается мотивация, желание что-то делать, выразить себя, творить, изобретать. Поэтому образовательная деятельность, как показывает практика, на базе школы, при наличии необходимых условий дает свои положительные результаты.

Удачи и вам, самые маленькие ученики!



Газета школьного пресс-центра «Школьная весточка», январь, 2020  
Координационный центр: МБОУ СОШ с. Троицкого, ул. Комсомольская, 14,  
Моздокский район РСО-Алания. Тел: 57158.  
Руководитель школьного пресс-центра: Жураковская Н.В.

Читай наши выпуски на сайте  
школы:  
<http://troickaya.ucoz.net/>